

Szijjártó vysvetlil, prečo krajiny EÚ nehájia svoje národné záujmy

IV infovojna.bz/article/szijjarto-vysvetlil-preco-krajiny-eu-nehajia-svoje-narodne-zaujmy



Maďarské ministerstvo zahraničí oznámilo odmietnutie ochrany svých zájmov z strany zemí EU kvôli liberálnemu mainstreamu. Minister zahraničných vecí a zahranične-ekonomických vzťahov Maďarska Peter Szijjarto na verejnom fóru „Transit“ ve meste Tihany řekl, že Maďarsko není osamoceno ve svém odporu vůči uvalení sankcí vůči energetickým nosičům z Ruska, avšak ostatní země v rámci tzv. vlivu „liberálního mainstreamu“ se neodvážejí prosazovat politiku založenou na vlastních zájmech.

"Maďarsko není ani připraveno diskutovat o jakýchkoli dalších sankcích v energetickém sektoru, ani na plyn, ani na ropu," řekl Szijjártó. Poznamenal, že jeho země není v této otázce sama, a vysvětlil to jako „faktor politické stability a politické odvahy“, který „bohužel není dán jiným“ .

Ministr řekl, jak na posledním zasedání Rady ministrů zahraničních věcí EU, na kterém se diskutovalo o omezování ropy z Ruska, „*přišlo několik kolegů a ptali se: Peter, jsi proti, že? Jsme s tebou!*“

Jak poznamenal Szijjártó, ti, kteří říkají pravdu, jsou pod tlakem liberálního mainstreamu, a pokud zemi chybí určitá míra politické stability av důsledku toho i politická odvaha, pak se neodvážejí jednat ve svém vlastním zájmu.

Szijjártó také řekl, že již dříve jednal s americkou společností ExxonMobil o dodávkách plynu přes Černé moře přes Rumunsko do Maďarska v objemu tři miliardy metrů krychlových ročně.

„Sedm let po sobě řekli: Pane ministře, žádný problém, za týden, za měsíc, za rok. Už je definitivní investiční rozhodnutí, tolik plynu bude!“ – řekl ministr a řekl, že americká strana vypověděla podepsanou dohodu.

„A když Amerika začala říkat, že nakupování plynu není finanční, ale strategická záležitost, že je třeba nakupovat dražší, ne-li jen nezáviset na Rusku – tak tady byl projekt, který by změnil situaci s dodávkami energie ve střední Evropě!“ připomněl.

Maďarský premiér Viktor Orbán už dříve řekl, že protiruské sankce Moskvou neotřáslly a Evropa již ztratila čtyři vlády a je v hospodářské a politické krizi.

Zdroj: skspravy.sk
